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Φωτογραφικό Ημερολόγιο συμμετοχής της Κυπριακής Ομάδας Παγκύπριας 

Οργάνωσης Τυφλών (ΠΟΤ) Γκολμπολ στο  

UTRECHT GRAND PRIX 2023  

που διοργάνωσε το Σωματείο USV Hercules Ολλανδίας υπό την αιγίδα της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης Σωματείων Γκόλμπολ στις 23, 24 και 25 Ιουνίου 2023. 
 

Η Κύπρος συμμετέχει για πρώτη φορά την τελευταία δεκαετία «σε αγώνες Γκόλμπολ».  Το άθλημα 

αναβίωσαν με πρωτοβουλία τους, οι καθηγητές Φυσικής Αγωγής Αντωνία Κυπριανού και Χρίστος 

Χρίστου της Σχολής Τυφλών «Άγιος Βαρνάβας» στη Λευκωσία.  Αυτό κατέστη δυνατό τον Ιανουάριο  

του 2023, στο πλαίσιο του καθιερωμένου απογευματινού προγράμματος της Σχολής Τυφλών κάθε 

Τετάρτη και αφορά μαθητές/τριες με οπτική αναπηρία που φοιτούν στη Δημοτική και Μέση εκπαίδευση 

σε όλη την Κύπρο.  Μέσα στον Φεβρουάριο 2023, αφού ακούστηκε η δράση, ξεκίνησε σταδιακά το 

ενδιαφέρον και η προσέλευση ενήλικων μελών της Παγκύπριας Οργάνωσης Τυφλών στις προπονήσεις 

με αποτέλεσμα τη σύσταση ομάδας Γκόλμπολ ενηλίκων μελών της ΠΟΤ.  Με τη στήριξη της 

Παγκύπριας Οργάνωσης Τυφλών (ΠΟΤ) έγινε δυνατή η συμμετοχή μας σήμερα σε αυτό το Τουρνουά. 

 

Παρασκευή, 23 Ιουνίου 2023 

 
Φωτο. 1  Ώρα 08:00 καταφθάνουν όλοι στο Διεθνές Αεροδρόμιο Λάρνακας και γίνεται το μοίρασμα του 

αθλητικού υλικού.  Ο προπονητής Χρίστος Χρίστου παραδίδει την φανέλα με αρ. 1 στον Χρίστο 

Ξιούρουππα, δεξιά περιμένει όρθιος ο Δανιήλ Δανιήλ. 
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Φωτο. 2  Ώρα 08:53, Μετά το check in, όλη η ομάδα σε καφετέρια για ένα καφέ πριν την πτήση για 

Ολλανδία.  Από αριστερά Ανδρέας Αβραάμ, Χρίστος Χρίστου-προπονητής, Δανιήλ Δανιήλ, Χρίστος 

Ξιούρουππας, Στυλιανός Ηλία και Αντωνία Κυπριανού-προπονήτρια. 

 

Με τη βοήθεια συνοδών αεροδρομίου, καταφέραμε να ξεμπερδέψουμε με τις διαδικασίες και την 

παραλαβή αποσκευών στις 5 το απόγευμα.  Έχουμε μπροστά μας ακόμη 35 λεπτά δρόμο για να 

φτάσουμε στον προορισμό μας, την Ουτρέχτη, φτάνουμε έξω από το κλειστό Γυμναστήριο USV 

Hercules Pavilion, αγωνιστικό χώρο διεξαγωγής του Τουρνουά, μόλις 10 λεπτά πριν την έναρξη. 

 

Να σημειώσουμε εδώ ότι η πρώτη διοργάνωση των σωματειακών αγώνων Γκόλμπολ έγινε τον Μάιο του 

2021 στο Ρόστοκ της Γερμανίας όπου εκεί νικήτρια ομάδα αναδείχθηκε η USV Hercules Ολλανδίας 

(NL).  Με τη σειρά της τώρα διοργανώνει το δεύτερο Ευρωπαϊκό Grand Prix Γκόλμπολ, αυτό το 

τριήμερο στην έδρα της, Ουτρέχτη. 

 

Μέσα στο κλειστό Γυμναστήριο μας περιμένουν με αγωνία οι συντελεστές και οι ομάδες που 

συμμετέχουν, έτσι, χωρίς άλλη καθυστέρηση να ξεκινήσει η τελετή έναρξης. 

 

Η μετάδοση των αγώνων γινόταν καθημερινά ζωντανά από το κανάλι Γκόλμπολ στο YouTube. 
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Φωτό. 3  Οι ομάδες περπατούν στοιχισμένοι σε φάλαγγες για την Παρέλαση της Τελετής Έναρξης, από 

αριστερά η ομάδα μας (Παγκύπρια Οργάνωση Τυφλών ) ή PCOB (CY), ακολούθως η Greifswalder 

Hechte (GER), NimGo (NED), USV Hercules (NED), δεν φαίνεται στη φωτογραφία η RGC Hansa 

(GER) που θα παίξει την επόμενη μέρα. 

 
Φωτο. 4  Οπίσθια όψη των στοιχισμένων σε φάλαγγες ομάδων, από αριστερά η Greifswalder Hechte 

(GER) και η PCOB (CY).  Μπροστά φαίνεται ο Πρόεδρος της διοργανώτριας ομάδας κ. Φέρντυ που 

κρατά το μικρόφωνο και κηρύσσει την έναρξη των αγώνων. 
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Φωτο. 5  Στοιχισμένοι σε φάλαγγα Διαιτητές που κατέφθασαν από Γερμανία, Αγγλία και Ιορδανία μαζί 

με τους Ολλανδούς Διαιτητές για τη διεκπεραίωση του Grand Prix 2023. 
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Φωτο. 6  Η Ομάδα ΠΟΤ ακριβώς πριν ξεκινήσει το πρώτο της παιχνίδι.  Έχει να αντιμετωπίσει την 

Πρωταθλήτρια του τελευταίου GRAND PRIX και διοργανώτρια του νυν, Ομάδα USV Hercules (NED).  

Από αριστερά Χρίστου Χρίστος (προπονητής), Αβραάμ Ανδρέας, Ξιούρουππας Χρίστος, Δανιήλ Δανιήλ, 

Ηλία Στυλιανός και Κυπριανού Αντωνία (προπονήτρια). 

 

Αμέσως μετά ξεκινούμε με το εναρκτήριο παιχνίδι του Τουρνουά.  

 

Ξεκινά η αντίστροφη μέτρηση 15 λεπτών για ζέσταμα. 

Χάνουμε περίπου τα 10 λεπτά μέχρι να καταλάβουμε πως να οργανωθούμε και τι πρέπει να κάνουμε και 

να προετοιμάσουμε τους παίχτες.  Μας απομένουν 5 λεπτά για ζέσταμα, πολύ λίγος χρόνος για τους 

παίχτες μας που είναι ακόμη παραζαλισμένοι από το ταξίδι. 

 

Φωτο. 7 και 8.  Η προπονήτρια Αντωνία Κυπριανού τοποθετεί και σφραγίζει με οφθαλμοεπιδέσμους τον 

παίχτη μας Δανιήλ Δανιήλ σύμφωνα με τον κανονισμό για την εξασφάλιση δίκαιου παιχνιδιού.  Το ίδιο 

και στην επόμενη φωτογραφία με τον παίχτη Χρίστο Ξιούρουππα. 
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Φωτο. 9  Έτοιμοι οι πρώτοι βασικοί παίχτες: Ανδρέας Αβραάμ, Δανιήλ Δανιήλ, Χρίστος Ξιούρουπας, 

στέκονται μέσα στην Εστία τους με το ένα χέρι να ακουμπά στο οριζόντιο δοκάρι, ύψους 1.30 μ. που 

συνεισφέρει μαζί με τις ανάγλυφες γραμμές γηπέδου, στον προσανατολισμό των παιχτών.   Περιμένουν 

το Διαιτητή να έρθει να ελέγξει τις μάσκες και να ξεκινήσει το παιχνίδι.  Σύμφωνα με την κλήρωση που 

έγινε 30 λεπτά πριν, θα ξεκινήσουμε το πρώτο μας παιχνίδι, με κατοχή μπάλας και έδρα το γήπεδο Δεξιά 

της Γραμματείας. 

 

Αρχίζει ο Αγώνας: 23.06.23, ώρα 19:00  USV Hercules (NED) Vs PCOB (CYP)  

Την αντίπαλη Ολλανδική ομάδα αποτελούν οι ακόλουθοι παίχτες με αριθμό φανέλας 

3. Femke van den Born, 4. Sem de Jong, 5. Corné Speksnijder, 6. Hamid Ibrahimi, 7. Ronald Klaver και 

προπονητή τον Bas Spaans. 

 
Φωτό. 10  Προσπάθεια της ομάδας μας για άμυνα και απόκρουση βολής από τον αντίπαλο USV 

Hercules.  Δ. Δανιήλ-Δεξιός, Α. Αβραάμ-κέντρο και Χρ. Ξιούρουππας-αριστερός. Πίσω αριστερά έξω 

από το δοκάρι στέκεται ο Κριτής Γκολ και πίσω δεξιά στον πάγκο της ομάδας οι Στ. Ηλία, Α. Κυπριανού 

και Χρ. Χρίστου.  Η μπάλα βρίσκεται στον αέρα πάνω από τους παίχτες μας. 
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Φωτό. 11  Σουτ από τον παίχτη Ανδρέα Αβραάμ από τη θέση κέντρου, στην αριστερή θέση ο Χρίστος 

Ξιούρουππας σε θέση προετοιμασίας και στον εξωτερικό χώρο αριστερά από το δοκάρι ο κριτής Γκολ. 

 
Φωτο. 12  Προσπάθεια απόκρουσης πέναλτι από τον Ανδρέα Αβραάμ από όρθια θέση. 
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Φωτο. 13  Επιθετική ενέργεια βολής σουτ με τον δεξιό παίχτη μας Δανιήλ Δανιήλ με προσγείωση στα 

χέρια για να βρεθεί γρήγορα σε θέση άμυνας. 

 
Φωτο. 14  Στιγμή από επίθεση της ομάδας μας με τον Χρ. Ξιούρουππα, που παίζει αριστερά, φαίνεται σε 

κίνηση βολής σουτ.  Αριστερά της φωτογραφίας σε θέση προετοιμασίας γονατισμένος στο πάτωμα 

φαίνεται ο Α. Αβραάμ και πίσω δεξιά στέκεται δίπλα από το δοκάρι ο Κριτής Γκολ. 
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Φωτο. 15  Θέση άμυνας και προσπάθεια απόκρουσης σουτ του αντιπάλου από τον Ηλία Στυλιανό-

κεντρική θέση και κάλυψη πίσω από τον Χρίστο Ξιούρουππα-αριστερή θέση. 

 
Φωτο. 16  Ακόμη μία ομαδική άμυνα με τον Ανδρέα Αβραάμ στο κέντρο που εκτελεί προσπάθεια να 

σταματήσει την μπάλα μπροστά του, τον Ηλία Στυλιανό να παίζει δεξιά και τον Χρίστο Ξιούρουππα να 

εκτελεί θεαματική βουτιά από την αριστερή θέση προς τα δεξιά για να καλύψει τον συμπαίχτη του στο 

κέντρο. 
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Φωτο. 17  Κατά τη διάρκεια Time out δίδονται συμβουλές από τους προπονητές Κυπριανού και Χρίστου 

στους παίχτες της ομάδας Αβραάμ, Δανιήλ και Ξιούρουππα που στέκονται δίπλα στην εστία τους στον 

αγωνιστικό χώρο. 

 

Ο Αγώνας τελειώνει πολύ σύντομα, με τα απανωτά χτυπήματα του αντιπάλου μας USV Hercules 

Ολλανδίας.  Προτού καλά-καλά καταλάβουμε τι γινόταν και προτού ολοκληρωθεί το πρώτο ημίχρονο, 

χάνουμε λόγω υπεροχής του αντιπάλου με διαφορά 10 τερμάτων και αποτέλεσμα 12-2 (τα 2 γκολ μας, 

σημειώθηκαν από τον Χρ. Ξιούρουππα). 

 

 
Φωτο. 18  Οι δύο ομάδες δίνουν τα χέρια και τα συγχαρητήρια για το παιχνίδι. Από αριστερά ο 

προπονητής μας Χρίστος Χρίστου, ο Δανιήλ Δανιήλ, ο Ανδρέας Αβραάμ, ο προπονητής της αντίπαλης 

ομάδας Bas Spaans, ο Στυλιανός Ηλίας και ο Χρίστος Ξιούρουππας. 
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Οι Διαιτητές ήταν πολύ βοηθητικοί και έδειχναν κατανόηση με την απειρία μας δίνοντας μας 

προειδοποιήσεις και συμβουλές.  Εννοείται ότι οι κανόνες τηρούνταν κατά γράμμα και τα φάουλ, που 

πάντα οδηγούν σε πέναλτι, από όλους, μας ήταν αναπόφευκτα. 

 

Επίσημα αποτελέσματα 1ης μέρας, Παρασκευή 23 Ιουνίου 2023 
Αρ. Αγώνα / Ώρα έναρξης/ Home Team – Away Team / Αποτέλεσμα (αποτέλ. Ημιχρ.) 
1 / 19:00 / USV Hercules – PCOB Cyprus 12-2 (12-2)  

Scorers / Hercules: Sem de Jong 4, Ronald Klaver 3, Corné Speksnijder 2, Femke Van den Born 2, 

Hamid Ibrahimi 1   

Scorers / PCOB: Christos Xiourouppas 2 

2 / 20:15 / Greifswalder Hechte (GER) – NimGo (NED) 7-10 (4-5) 

Scorers / Greifswalder: Nils Emig 4, Andrii Norenberg 2, Heiko Prinz 1  

Scorers / Nimgo: Pascal Wirken 5, Mindy Kroon 3, Jolanda Knuman 2 

 

 
Φωτο. 19  Τα 5 μέλη από την εξαμελή ομάδα ΠΟΤ στέκονται με τις ταξιδιωτικές αποσκευές, έξω από το 

κλειστό γυμναστήριο USV Hercules Pavilion όπου παίξαμε τον εναρκτήριο αγώνα στο Τουρνουά 

Γκόλμπολ και τον πρώτο μας Διεθνή μας Αγώνα. 

 

Η κούραση από το ταξίδι σίγουρα είχε καταβάλει τους παίχτες μας αλλά παρόλο που ηττηθήκαμε στο 

παιχνίδι, μάθαμε πάρα πολλά και άλλα τόσα που δεν βρίσκονται γραμμένα στα εγχειρίδια με τους 

κανονισμούς. 

Αύριο ξημερώνει μια νέα μέρα και έχουμε μπροστά μας 3 παιχνίδια με 3 νέους αντιπάλους. 

 

Σάββατο, 24 Ιουνίου 2023 
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Φωτο. 20  Δεξιά όρθιοι, ο προπονητής Χρίστος Χρίστου περιγράφει στον Ανδρέα Αβραάμ που στέκεται 

δίπλα του, τον εξωτερικό χώρο: πλακόστρωτο, τραπεζάκια και καρέκλες για να απολαμβάνουν οι ένοικοι 

του ξενοδοχείου τη φύση δίπλα από μια λίμνη που κολυμπούν πάπιες, όλα περικυκλωμένα από ψηλά, 

πράσινα δέντρα, θάμνους με λουλούδια και χλωρό χορτάρι. 

Μετά το πρόγευμα ξεκινούμε για το κλειστό γυμναστήριο. 

 
Φωτό. 21  Στα γρήγορα μια ακόμη φωτογραφία από την πανέμορφη διαδρομή μας ανάμεσα στο πάρκο με 

θέα τη λίμνη και τον πεζόδρομο.  Στο γρασίδι και τον πεζόδρομο όρθιοι με τον αθλητικό εξοπλισμό τους 

ανά χείρας, από αριστερά Χρίστος Χιούρουππας, Στυλιανός Ηλία και Δανιήλ Δανιήλ. 

 

Και φτάνουμε στο κλειστό γυμναστήριο USV Hercules, για τη 2η Αγωνιστική ημέρα.  
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Το πρόγραμμα σήμερα ξεκίνησε ήδη από τις 9 π.μ. και περιλαμβάνει 8 παιχνίδια. Η ομάδα μας είναι 

προγραμματισμένη να παίξει 3 παιχνίδια. 

 

Πρώτος μας αγώνας της ημέρας και 5ος του Τουρνουά αρχίζει ακριβώς στην ώρα του  

11:30 PCOB Cyprus - RGC Hansa (GER) την οποία αποτελούν οι ακόλουθοι παίχτες με αριθμό φανέλας: 

2 – Celeste Troost, 3 – John Turloff, 4 – Charlotte Kaercher, 6 – Serhiy Zholudev, 7 – Kilian Kollrep, 9 – 

Grietje Gau, Προπονητής: Mario Turloff, Βοηθός προπονητή: Philip Colban. 

 

Πριν από κάθε αγώνα γίνεται η παρέλαση και η παρουσίαση των ομάδων και των Διαιτητών.  

Ακολούθως, όπως φαίνεται στις πιο κάτω φωτογραφίες… 

 

Φωτο. 22 και 23  Δίνουμε το χέρι στους αντιπάλους και ευχόμαστε για ένα καλό παιχνίδι.  Σημειωτέο ότι 

η συγκεκριμένη Γερμανική Ομάδα που έχουμε μπροστά μας να αντιμετωπίσουμε, πέρασε αήττητη από το 

Τουρνουά. 



14 
 

 
Φωτο. 24  Προεροιμασία παιχτών με οφθαλμεπιδέσμους στα μάτια από την προπονήτρια Α. Κυπριανού 

(κέντρο) και τον προπονητή Χρίστο Χρίστου (δεξιά).  Αριστερά κάθεται ο Στυλιανός Ηλία, Δίπλα 

προετοιμάζεται ο Δανιήλ Δανιήλ, πάραδίπλα έτοιμος ο Ανδρέας Αβραάμ. 
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Φωτο. 25  Η Διαιτητής Σάρα Κούπερ (GER) ελέγχει τη μάσκα του παίχτη μας Δανιήλ Δανιήλ. Ο 

καθιερωμένος έλεγχος της μάσκας των παιχτών ξεκινά 90 δευτερόλεπτα πριν την έναρξη κάθε 

ημιχρόνου. Υποχρεωτικά και οι 3 βασικοί παίχτες πρέπει να βρίσκονται στην περιοχή της εστίας τους 

έτοιμοι για τον έλεγχο, διαφορετικά ξεκινά ο αγώνας με πέναλτι.   

 

Αρχίζει το παιχνίδι 
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Φωτο. 26  Άμυνα της ομάδας χωρίς αποτέλεσμα, μπροστά στα δυνατά σουτ της RG Hansa GER, η μπάλα 

προσπερνά τους παίχτες μας.  Από αριστερά o Δ. Δανιήλ που παίζει δεξιά, o Χρ. Ξιούρουππας που παίζει 

αριστερά και o Α. Αβραάμ στο κέντρο. 

 

 
Φωτό. 27  Πετυχημένη άμυνα της ομάδας από αριστερά ο κριτής Γκολ, ο Στυλιανός Ηλία και ο Ανδρέας 

Αβραάμ που σταματά την μπάλα ανάμεσα στα γόνατα του. 
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Φωτο. 28  Αγωνία στον πάγκο της ομάδας ΠΟΤ. Από αριστερά οι προπονητές Α. Κυπριανού, Χρ. 

Χρίστου και ο παίχτης Δ. Δανιήλ με σφιγμένα χείλη (οι ομιλίες μεταξύ τους ή οδηγίες προς τους παίχτες 

απαγορεύονται την ώρα του παιχνιδιού και οδηγούν σε πέναλτι. 

 

Η υπεροχή της ομάδας RGC Hansa (GER) είναι φανερή από την αρχή.  Η ομάδα μας αποδίδει καλύτερα 

σήμερα στην άμυνα και παρά το ότι έχουμε μπροστά μας τον πιο δύσκολο αντίπαλο του Τουρνουά, 

σημειώνουμε πρόοδο όσον αφορά τη διάρκεια του παιχνιδιού.  Αυτή τη φορά χάνουμε το παιχνίδι, 

ελάχιστα πριν τελειώσει ο χρόνος του πρώτου ημιχρόνου και πάλι λόγω υπεροχής του αντιπάλου με 12-2.  

Τα δύο γκολ της ομάδας μας σημείωσαν ο Χρίστος Ξιούρουππας και ο Δανιήλ Δανιήλ. 

 

Η ομάδα μας έχει μπροστά της μιάμιση ώρα να ξεκουραστεί μέχρι το επόμενο παιχνίδι. 

Οι προπονητές των άλλων ομάδων είναι πολύ φιλικοί και βοηθητικοί με τις συμβουλές τους.  Για να μας 

παρηγορήσουν μας είπαν ότι και αυτοί ξεκίνημα τους πέρασε καιρός να φτάσουν να παίξουν δεύτερο 

ημίχρονο.  Πρώτος μας στόχος θα πρέπει να είναι αυτός. 

Ώρα 14:00  PCOB Cyprus – NimGo (NED) την οποία αποτελούν οι ακόλουθοι παίχτες με αριθμό 

φανέλας: 1 – Angelique Bolink, 2 – Jolanda Knuman, 5 – Mindy Kroon, 7 – Pascal Wirken, 9 – Kim 

Vugts και Προπονήτρια: Carola Sprangers 

 
Φωτο. 29  Επίθεση της ομάδας μας με σουτ από τον παίχτη μας Χρίστο Ξιούρουππα που παίζει στη θέση 

αριστερά. 
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Φωτό. 30  Πετυχημένη ομαδική άμυνα και απόκρουση της μπάλας από τον κεντρικό μας Α. Αβραάμ, 

δεξιά του παίζει ο Δ. Δανιήλ και αριστερά του ο Χρ. Ξιούρουππας με πετυχημένη κάλυψη της περιοχής. 

 
Φωτο. 31  Κοντινό πλάνο του παίχτη μας Δ. Δανιήλ να δοκιμάζει βολή σουτ με τη νέα τεχνική του, 

απόρροια της σύντομης εμπειρίας του από τα παιχνίδια και την αλληλεπίδραση με τις αντίπαλες ομάδες.   
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Φωτο. 32  Μακρινό πλάνο.  Αντεπίθεση από την αριστερή παίχτρια της NimGo, οι παίχτες μας σε θέση 

προετοιμασίας άμυνας στο κέντρο Α. Αβραάμ, αριστερά του ο Στ. Ηλία και δεξιά του ο Δ. Δανιήλ.  

Αριστερά στη φωτό η Διαιτητής Mirjam Klaver (NED) και στο βάθος φαίνονται οι θεατές. 
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Φωτό. 33  Επίθεση της ομάδας μας με σουτέρ τον Α. Αβραάμ κέντρο, στα δεξιά του ο Χρ. Ξιούρουππας. 

 

 
Φωτο. 34  Αποτελεσματική άμυνα με απόκρουση σουτ από τον Στυλιανό Ηλία που σταματά την μπάλα 

μπροστά στο λαιμό του. 
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Φωτο. 35  Από αριστερά οι προπονητές Αντωνία Κυπριανού και Χρίστος Χρίστου και ο παίχτης Χρίστος 

Ξιούρουππας χειροκροτούν με ενθουσιασμό για την απόδοση της ομάδας μας που για πρώτη φορά 

δυσκόλεψε τον αντίπαλο.  Εκεί που δεν καταφέραμε ακόμη ποτέ να τελειώσουμε το πρώτο ημίχρονο, 

ακούμε το σήμα για τη λήξη του και βλέπουμε το αποτέλεσμα 9-10!!!  Απίστευτη πρόοδος για την ομάδα 

μας!  Όλα δείχνουν πως σε αυτό το παιχνίδι με τη δεύτερη Ολλανδική Ομάδα, θα καταφέρουμε να 

παίξουμε μέχρι το τέλος του. 

 
Φωτό. 36  Απόκρουση σουτ από τον Δανιήλ Δανιήλ και πίσω του κάλυψη από Ανδρέα Αβραάμ. 

 



22 
 

 
Φωτό. 37  Τελος παιχνιδιού και η ομάδα μας δίνει τα χέρια στους αντιπάλους με συγχαρητήρια για το 

καλό παιχνίδι! Από αρ. Ανδρέας Αβραάμ, Πασκάλ Βίρκεν-Ολλανδίας δίνουν τα χέρια με Χρίστο 

Ξιούρουππα και ακολουθεί ο Προπονητής Χρίστος Χρίστου. 

 

Αποτέλεσμα PCOB Cyprus – NimGo 11-18.  Τα 11 γκολ της ομάδας μας σημείωσαν: Χρίστος 

Ξιούρουππας 5, Ανδρέας Αβραάμ 3, Δανιήλ Δανιήλ 2, Στυλιανός Ηλία 1. 

 

Πίσω στα αποδυτήρια μας είπε χαριτολογώντας ο Ανδρέας Αβραάμ: «αισθάνομαι ότι τα παιχνίδια που 

παίξαμε σε δυο μέρες είναι περισσότερα από όλες τις προπονήσεις μας!».  Και είναι η πραγματικότητα 

ότι έχουμε από το ξεκίνημα μας μόνο 15-16 προπονήσεις, όλες κι όλες! Αυτές τις δύο μέρες πήραμε 

ταχύρρυθμα μαθήματα μέσα από τα παιχνίδια αυτού του Τουρνουά.  Κερδίσαμε πάρα πολλά, αλλά 

έχουμε να κερδίσουμε ακόμη πάρα πάνω μέχρι το τέλος της αυριανής μέρας. 

 

Στο σημείο αυτό η ομάδα μας μοιάζει να έχει εξοντωθεί από την κούραση και τη σωματική καταπόνηση.  

Είναι φανερή η εξάντληση τους, όλοι τους έχουν μώλωπες και εκδορές του δέρματος στα γόνατα από τα 

κτυπήματα με τα απανωτά σουτ αλλά και τη συνεχή επαφή και στήριξη με γόνατα και γοφούς στο 

πάτωμα.   
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Φωτο. 38  Ώρα 16:15  Είσοδος της ομάδας μας με την Διαιτητή Andreja Kumer Jonikaitiene να ηγείται, 

για να ξεκινήσει το ένατο επίσημο παιχνίδι του Τουρνουά και 3ο δικό μας της ημέρας. Από αριστερά ο 

τελευταίος που ακολουθεί στοιχισμένος σε φάλαγγα με το χέρι να κρατά τον ώμο του μπροστινού 

συμπαίχτη του, ο Ανδρέας Αβραάμ, ο Στυλιανός Ηλία, ο Δανιήλ Δανιήλ και ο Χρίστος Ξιούρουππας. 

 

Ώρα 16:30 Greifswalder Hechte (GER) – PCOB Cyprus 

Την Γερμανική ομάδα αποτελούν οι ακόλουθοι παίχτες με αριθμό φανέλας: 1 – Andrii Noremberg, 2 – 

Nils Emig, 5 – Susanne Kersten, 6 – Veronika Khodakidska, 8 – Daniel Kuttner, 9 – Heiko Prinz, 

Προπονητής: Heiko Prinz, Βοηθός προπονητή: Daniel Kuttner και Συνοδός: Svitlana Kodakivska 

 
Το παιχνίδι αρχίζει και με έκπληξη παρακολουθούμε την εξαντλημένη και καταπονημένη ομάδα μας να 

το παλεύει με αξιοπρέπεια και να βγάζει σε πέρας το πρώτο ημίχρονο με 9-2. 
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Φωτο. 39  Άμυνα από την ομάδα μας με δεξιό παίχτη τον Στυλιανό Ηλία, κεντρικό τον Δανιήλ Δανιήλ να 

προσπαθεί να κόψει την μπάλα ενώ πίσω αριστερά του τον καλύπτει ο Χρ. Ξιούρουππας που φαίνονται 

μόνο τα χέρια του απλωμένα έτοιμα να ανακόψουν την μπάλα αν του ξεφύγει. 

 

Το δεύτερο ημίχρονο, όπως ήταν αναμενόμενο, τέλειωσε πιο σύντομα λόγω υπεροχής της 2ης Γερμανικής 

ομάδας με τελικό αποτέλεσμα Greifswalder Hechte 16 - PCOB Cyprus 6.  Τα γκολ της ομάδας μας 

πέτυχαν Χρ. Ξούρουππας 3, Α. Αβραάμ 1, Δ. Δανιήλ 1 και Στ. Ηλία 1. 

 

Όλοι που συναντούσαμε στο δρόμο για τα αποδυτήρια, προπονητές, διαιτητές ακόμη και παίχτες μας 

έλεγαν πόσο είχαν εντυπωσιαστεί με την πρόοδο μας σε τόσο μικρό χρονικό διάστημα!  Συγκεκριμένα η 

Ολλανδή Διαιτητής και μέλος των διοργανωτών Koosje van Zweeden ανέφερε κατά λέξη «Το πρωί 

ήρθατε σαν νήπια και τώρα φεύγετε σαν ολόκληροι νέοι». 

 

Εμείς, οι προπονητές τους, είμαστε πάρα πολύ περήφανοι για την αλματώδη πρόοδο που έκαναν οι 

παίχτες μας!  Οι ξένοι προπονητές, εντυπωσιασμένοι, τους αποκαλούσαν «fast learners».  Εμείς όμως 

είμαστε ακόμη πιο περήφανοι, πρώτα από όλα για την αθλητοπρέπεια και το ομαδικό τους πνεύμα και 

δεύτερον για την προσπάθεια και αγωνιστικότητα που έβγαλαν μέσα από τα παιχνίδια και οι τέσσερεις 

παίχτες μας! 

 

Επίσημα αποτελέσματα 2ης μέρας, Σάββατο 24 Ιουνίου 2023 

Αρ. Αγώνα / Ώρα έναρξης/ Home Team – Away Team / Αποτέλεσμα (αποτέλ. Ημιχρ.) 

3 / 09:00 / RGC Hansa – Greifswalder Hechte 16-8 (10-4) 

Scorers / RGC: John Turloff 9, Kilian Kollrep 3, Charlotte Kaercher 2, Celeste Troost 1, Serhiy 

Zholudev 1 

Scorers / Greifswalder: Nils Emig 8 
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4 10:15 / NimGo – USV Hercules 5-10 (3-3) 

Scorers / Nimgo: Pascal Wirken 5 

Scorers / Hercules: Sem de Jong 4, Corné Speksnijder 4, Ronald Klaver 2 

5 / 11:30 / PCOB Cyprus – RGC Hansa 2-12 (2-12) 

Scorers / PCOB: Danill Danill 1, Christos Xiouroppas 1 

Scorers / RGC: Grietje Gau 5, Serhiy Zholudev 4, Charlotte Kaercher 3 

6 / 12:45 / USV Hercules – Greifswalder Hechte 12-9 (4-3) 

Scorers / Hercules: Sem de Jong 6, Ronald Klaver 6 

Scorers / Greifswalder: Nils Emig 8, Andrii Norenberg 1 

7 / 14:00 / PCOB Cyprus – NimGo 11-18 (9-10) 

Scorers / PCOB: Christos Xiourouppas 5, Andreas Avraam 3, Danill Danill 2, Stylianos Ilia 1 

Scorers / Nimgo: Jolanda Knuman 6, Angelique Bolink 5, Mindy Kroon 5, Kim Vugts 2 

8 / 15:15 / RGC Hansa – USV Hercules 14-4 (6-3) 

Scorers / RGC: John Turloff 11, Kilian Kollrep 3 

Scorers / Hercules: Corne Speksnijder 3, Sem de Jong 1 

9 / 16:30 / Greifswalder Hechte – PCOB Cyprus 16-6 (9-2) 

Scorers / Greifswalder: Veronika Khodakidska 6, Nils Emig 5, Susanne Kersten 2, Andrii Norenberg 2, 

Daniel Kuttner 1 

Scorers / PCOB: Christos Xiourouppas 3, Andreas Avraam 1, Danill Danill 1, Stylianos Ilia 1 

10 / 17:45 / NimGo – RGC Hansa 2-11 (0-5) 

Scorers / Nimgo: Pascal Wirken 2 

Scorers / RGC: Charlotte Kaercher 7, Grietje Gau 3, Serhiy Zholudev 1 

 

Η χαρά και η ικανοποίηση των παιχτών μας είναι ζωγραφισμένη στα πρόσωπα τους.  Οι Στόχοι μας για 

μια αξιοπρεπή παρουσία, να απολαύσουν και να χαρούν τα παιχνίδια τους έστω και αν χάσουν και τέλος 

να μην έχουμε οποιοδήποτε σοβαρό τραυματισμό, μέχρι στιγμής έχει επιτευχθεί. 

 

Το Βράδυ, οι Διοργανωτές, έθεσαν επίσημο δείπνο για όλες τις ομάδες που συμμετέχουν στο Τουρνουά.  

Εκτός από το νόστιμο φαγητό που απολαύσαμε είχαμε την ευκαιρία να συνομιλήσουμε και να 

διασυνδεθούμε με προπονητές και αθλητές από Γερμανία και Ολλανδία.  Και φυσικά να ευχαριστήσουμε 

τους Ολλανδούς Διοργανωτές για τη ζεστή φιλοξενία τους. 

 

Κυριακή, 25 Ιουνίου 2023 

 

Ξεκινά το πρώτο παιχνίδι της ημέρας μας και 12ο του Τουρνουά και έχουμε να αντιμετωπίσουμε την 4η 

ομάδα Greifswalder Hechte (GER) που χθες μας κέρδισε με την υπεροχή της 16-6. 

10:15 / Quarter Final Game / Greifswalder Hechte – PCOB Cyprus 

Το παιχνίδι ξεκίνησε και η ομάδα μας παίζει θαυμάσια απ’ την αρχή!  Σωστή άμυνα και καλή επίθεση. 
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Φωτο. 40  Απόκρουση γκολ στο κόρνερ δεξιά μας από τον Δ. Δανιήλ. Ακριβώς δίπλα του και έξω από το 

γήπεδο στέκεται ο Κριτής γραμμών και δεξιά στη φωτο. στη θέση προετοιμασίας άμυνας ο κεντρώος μας 

Α. Αβραάμ. 

 
Φωτο. 41  Κοντινό πλάνο απόκρουσης γκόλ με τη συνεργασία των παιχτών Α. Αβραάμ και Χρ. 

Ξιούρουππα να συγκλίνουν με βουτιά σε θέση άμυνας. 

 

Με χαρά αλλά και επιφύλαξη, βλέπουμε το πρώτο ημίχρονο να ολοκληρώνεται και την ομάδα μας να 

ηγείται από την αρχή με 6 - 7.  Για πρώτη φορά αρχίζουμε να πιστεύουμε ότι μπορούμε να τα 

καταφέρουμε μια νίκη… 

Το παιχνίδι συνεχίζεται πόντο με πόντο και η αγωνία κορυφώνεται.  Ο προπονητής της Γερμανικής 

ομάδας, αλλιώς το περίμενε κι αλλιώς του ήρθε.  Βλέποντας να χάνει το παιχνίδι ζητά αλλαγή και βάζει 

μέσα τους δύο καλούς του παίχτες που τους φύλαγε με σκοπό να είναι ξεκούραστοι για το επόμενο 

παιχνίδι διεκδίκησης μεταλλίου.  Ήταν τόσο σίγουρος για τη εύκολη νίκη μαζί μας και το Χάλκινο 
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μετάλλιο. Μάταιες όμως ήταν οι προσπάθειες της ανανεωμένης ομάδας τους, οι παίχτες μας είχαν στήσει 

φοβερή άμυνα.  Τι δυνατά και χτυπητά σουτ από τους αντιπάλους! τι στριφογυριστές βολές έκαναν! η 

άμυνα μας κρατούσε γερά.  Δεν θέλω να παραλείψω να αναφέρω εδώ τη φοβερή απόκρουση του στο 

πέναλτι που εκτέλεσε ο παίχτης μας Χρ. Ξιούρουππας.  Η στάση ετοιμότητας του, η αυτοσυγκέντρωση 

και η τόσο αστραπιαία και θεαματική βουτιά απόκρουσης της μπάλας, καταχειροκροτήθηκε και 

ξεσήκωσε την κερκίδα. 

 

Το δεύτερο ημίχρονο δεν αργεί να φτάσει στο τέλος του και  

Ω! Τι υπέροχο συναίσθημα! 

Η πρώτη μας νίκη Greifswalder Hechte – PCOB Cyprus 10-14 

Τα γκολ της ομάδας μας σημείωσαν:  Χρ. Ξιούρουππας 7, Α. Αβραάμ 5 και Δ. Δανιήλ 2. 

 

 
Φωτο. 42  Πανηγυρισμός στον πάγκο της ΠΟΤ για την πρώτη μας νίκη, ο προπονητής Χρ. Χρίστου 

όρθιος, ο αναπληρωματικός παίχτης Στ. Ηλία καθιστος και η προπονήτρια Α. Κυπριανού αποθανατίζει τη 

στιγμή. 
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Φωτο. 43 Ανταλλαγή συγχαρητηρίων με την αντίπαλη ομάδα.  Πρώτος στη σειρά από αριστερά ο Χρ. 

Ξιούρουππας, Δ. Δανιήλ, Στ. Ηλία, Α. Αβραάμ τέλος οι προπονητές Α. Κυπριανού και Χρ. Χρίστου. 

 

Σε λιγότερο από μια ώρα οι παίχτες μας πρέπει να ξεκουραστούν και να συνέλθουν για το παιχνίδι 

διεκδίκησης της 3ης θέσης και του Χάλκινου μεταλλίου.  Ο χρόνος είναι πολύ λίγος για ξεκούραση και 

μέχρι να στεγνώσουν απ’ τον ιδρώτα τους και να πάρουν μια ανάσα φτάνει η ώρα. 

 

12:15 / Bronze Medal Game / Nimgo (NED)– PCOB Cyprus 

Φωτο. 44  Είσοδος της ομάδα μας για τον Μικρό Τελικό. Μπροστά η Διαιτητής Andreja Kumer 

Jonikaitiene  (SVN), ακολουθούν οι παίχτες Χρ. Ξιούρουππας, Α. Αβραάμ, Δ. Δανιήλ, Στ. Ηλία, και οι 

προπονητές Α. Κυπριανού και Χρ. Χρίστου. 

 

Το τελευταίο μας παιχνίδι στο Τουρνουά αυτό αρχίζει και πριν καλά, καλά ξεκινήσουμε η NimGo με τον 

τοπ σκόρερ της Πασκάλ έχει ήδη περάσει μπροστά με το πρώτο τους γκολ.  Σύντομα μπαίνουμε στην 
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αντεπίθεση και ισοφαρίζουμε με τον Χρίστο Ξιούρουππα.  Το παιχνίδι παίζεται έτσι πόντο πόντο και η 

αγωνία μας κορυφώνεται. Η άμυνα μας κράτησε γερά ως το τέλος του πρώτου ημιχρόνου και το σκορ 

διατηρήθηκε στο 5-5. Η πρωταθλήτρια ομάδα της Γερμανίας εν το μεταξύ μας κάνει κερκίδα και φωνάζει 

υπέρ μας «Cyprus», «Cyprus» με ενθαρρυντικό χειροκρότημα.   

 
Φωτο. 45  Ο Χρίστος Ξιούρουπας σε στάση άμυνας - πλάγιας κατάκλισης εμποδίζει το σουτ με το 

στήθος του και ο κεντρικός Ανδρέας Αβραάμ έρχεται από τα δεξιά του για κάλυψη. 
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Φωτο. 46 Αποτελεσματική η άμυνα μας έναντι στη NimGo (NED), ο Ανδρέας Αβραάμ που παίζει 

κεντρικός σταματά την μπάλα με τα χέρια μπροστά στο στήθος του, φαίνονται πίσω να τον καλύπτουν οι 

Χρίστος Ξιούρουππας αριστερά και Δανιήλ Δανιήλ στα δεξιά. 

Το ίδιο φαίνεται και στη Φωτογραφία 47 που ακολουθεί με τον Ανδρέα Αβραάμ να σταματά την μπάλα 

μπροστά στην κοιλιά του. 

 
 

 
Φωτο. 48  Ο Δ. Δανιήλ ακούει την μπάλα να έρχεται κατά πάνω του και ετοιμάζεται να την υποδεχτεί 

στα χέρια του. 
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Φωτο. 49  Σούτ από τον παίχτη μας Δανιήλ Δανιήλ που παίζει στη δεξιά θέση, αριστερά του κεντρικός ο 

Α. Αβραάμ και αριστερός ο Χρ. Ξιούρουππας 

 

 
Φωτο. 50  Σουτ που εκτελεί ο κεντρικός μας Ανδρέας Αβραάμ.  Δεξιά του σε θέση ετοιμότητας ο Δ. 

Δανιήλ και δεξιά τους έξω από το γήπεδο δίπλα στο δοκάρι ο Κριτής Γκολ. 
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Η άμυνα μας κρατά γερά για ακόμη λίγο διάστημα. 

 

 
Φωτο. 51  Άλλη μια προσπάθεια μας στην άμυνα με την μπάλα μπροστά στον Δ. Δανιήλ που παίζει δεξιά 

θέση, στην κεντρική ο Α. Αβραάμ και στην αριστερή ο Χρ. Ξιούρουππας. 

 

 
Φωτο. 52 Ο Χρίστος Ξιούρουππας εκτελεί σουτ από την αριστερή του θέση, φαίνονται στα δεξιά του ο 

κεντρικός Ανδρέας Αβραάμ και ακόμη πιο πέρα ο Δ. Δανιήλ στη δεξιά θέση. 
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Φωτο. 53  Official time out – αριστερά ο Χρίστος Ξιούρουππας, στεγνώνει τον ιδρώτα από το πρόσωπο 

του με χαρτομάντηλα που του δίνει η διαιτητής Andreja Kumer Jonikaitiene  (SVN).  Χωρίς την άδεια 

διαιτητού κανένας παίχτης δεν επιτρέπεται να ακουμπήσει τη μάσκα του κάτι που οδηγεί επίσης σε 

πέναλτι.  

 
Φωτο. 54  Οι παίχτες μας σε άμυνα με τον Χρ. Ξιούρουππα στα αριστερά να εμποδίζει το σουτ που 

πέρασε από την άμυνα του Α. Αβραάμ, στη δεξιά θέση ο Δ. Δανιήλ. 
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Στα μέσα του Β΄ Ημιχρόνου οι παίχτες μας Δανιήλ και Ξιούρουππας χρειάζονται αλλαγή.  Ποιον να 

διαλέξουμε αφού μόνο ένα αναπληρωματικό έχουμε. Ζητούμε την πρώτη αλλαγή για τον Χρίστο 

Ξιούρουππα που μας φάνηκε να το χρειάζεται περισσότερο.  Τα γόνατα του διαμαρτύρονταν από χθες με 

μώλωπες και εκδορές και ο ιδρώτας του τα τελευταία λεπτά έβρεχε το πάτωμα αναγκάζοντας τους 

Διαιτητές σε official time outs για σκούπισμα.  Στη θέση του μπαίνει ο Στυλιανός Ηλίας.   

 

 
Φωτο. 55  απόκρουση βολής σουτ με τον παίχτη μας Στυλιανό Ηλία ο οποίος αναπλήρωσε επάξια τους 

συμπαίχτες του.  

 

Η πραγματικότητα όμως είναι ότι οι αντίπαλοι μας είναι πιο προπονημένοι και πιο έμπειροι από εμάς.  Οι 

δυνάμεις των παιχτών μας από ώρα άρχισαν να τους εγκαταλείπουν.  Έτσι παρά τις φιλότιμες 

προσπάθειες των παιχτών μας να τους συναγωνιστούμε, σταδιακά αρχίσαμε να χάνουμε έδαφος. 
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Φωτο. 56  Θεαματική βουτιά του Δ. Δανιήλ που παίζει στην αριστερή θέση.  Ακούει την μπάλα που 

έρχεται και ορμά προς την μπάλα για να την σταματήσει.  

 

 

Το παιγνίδι τελειώνει μισό λεπτό πριν τη λήξη του, με 17-7.  Τα γκολ της ομάδας μας πέτυχαν Χρ. 

Ξιούρουππας 5, Α. Αβραάμ 1 και Στ. Ηλία 1. 

 

 
Φωτο. 57  Οι ομάδες NimGo και PCOB Cyprus ανταλλάσουν συγχαρητήρια για το καλό παιχνίδι.  

Μπροστά στην ομάδα μας ο Χρ. Ξιούρουπας, ακολουθεί ο Α. Αβραάμ, Στ. Ηλία και Δ. Δανιήλ. 

 

13:30 / Gold Medal / RGC Hansa (GER) – USV Hercules (NED) 

Παρακολουθήσαμε μεγάλο ενδιαφέρον το συναρπαστικό παιχνίδι μεταξύ των δύο καλύτερων ομάδων 

του Τουρνουά.  Σαφώς ανώτερη η Γερμανική RGC Hansa νικά με 17-10. 
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Φωτο. 58  Η Ομάδα μας λίγο πριν την τελετή λήξης, όλοι φανερά ικανοποιημένοι με την απόδοση μας.  

Από Αριστερά η προπονήτρια Α. Κυπριανού, ο Α. Αβραάμ, ο προπονητής Χρ. Χρίστου, ο Στ. Ηλία, ο 

Χρ. Ξιούρουππας και ο Δ. Δανιήλ 
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Φωτο. 59 και 60  Με μεγάλη έκπληξη, χαρά και συγκίνηση ο παίχτης μας Ανδρέας Αβραάμ λαμβάνει 

από τους διοργανωτές το κύπελλο και τον τίτλο του «Πολυτιμότερου παίχτη του Τουρνουά (MVP)». 
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Φωτο. 61 Το κύπελλο του «Πολυτιμότερου παίχτη του Τουρνουά (MVP)» που απονεμήθηκε στον παίχτη 

μας Ανδρέα Αβραάμ. 

 

Ο ενθουσιασμός μας δεν περιγράφεται!  Είμαστε τόσο πολύ ευχαριστημένοι και υπερήφανοι για όλους 

τους παίχτες της ομάδας μας που δεν έχουμε λόγια να το περιγράψουμε, είναι ΑΞΙΟΙ των 

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΩΝ!!! 

 

Η ομάδα μας έκανε τέτοια αλματώδη πρόοδο μέσα σε ένα Σαββατοκύριακο και είχαμε μια 

αξιοπρεπέστατη πρώτη εμφάνιση στο διεθνή χώρο που μας φαίνεται απίστευτο.  Αν συγκρίνουμε τα δύο 

πρώτα μας παιχνίδια που χάναμε πριν καν ολοκληρωθεί το πρώτο ημίχρονο με τα δύο σημερινά, δικαίως 

οι διοργανωτές μας ανακήρυξαν «Tournament Warriors». 
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Φωτο. 62  Ομαδική φωτογραφία με όλες τις ομάδες, Διαιτητές, Κριτές και Διοργανωτές. 

 

Επίσημα αποτελέσματα 3ης μέρας, Παρασκευή 23 Ιουνίου 2023 
Αρ. Αγώνα / Ώρα έναρξης/ Home Team – Away Team / Αποτέλεσμα (αποτέλ. Ημιχρ.) 
11 / 09:00 / Semifinal / USV Hercules – Nimgo 11-7 (7-5)  

Scorers / Hercules: Sem de Jong 9, Ronald Klaver 2 

Scorers / Nimgo: Pascal Wirken 6, Mindy Kroon 1 

12 / 10:15 / Quarter Final Game/ Greifswalder Hechte – PCOB Cyprus 10-14 (6-7)   

Scorers / Greifswalder: Daniel Kuttner 4, Nils Emig 3, Veronika Khodakidska 1, Andrii Norenberg 1 

Scorers / PCOB: Christo Xiourouppas 7, Andreas Avraam 5, Danill Danill 2 

13 / 12:15 / Bronze Medal Game / Nimgo – PCOB Cyprus 17-7 (5-5) 

Scorers / Nimgo: Pascal Wirken 11, Jolanda Knuman 4, Mindy Kroon 1, Kim Vugts 1 

Scorers / PCOB: Christos Xiourouppas 5, Andreas Avraam 1, Stylianos Ilia 1 

14 / 13:30 / Gold Medal / RGC Hansa – USV Hercules 17-10 (10-7) 

Scorers / RGC: Kilian Kollrep 9, John Turloff 6, Charlotte Kaercher 1, Serhiy Zholudev 1 

Scorers / Hercules: Corne Speksnijder 6, Sem de Jong 4 

 

SUNDAY 25th JUNE 

FINAL RANKING 

1. RGC Hansa GER 

2. USV Hercules NED 

3. Nimgo NED 

4. PCOB Cyprus CYP 

5. Greifswalder Hechte GER 

SCORERS OF THE TOURNAMENT 

 

Position / Full Name / Team / Total Goals 

1 – Pascal Wirken / Nimgo / 29 

2 – Sem de Jong / USV Hercules / 28 

2 – Nils Emig / Greifswalder Hechte / 28 

4 – John Turloff / RGC Hansa / 26 

5 – Christos Xiourouppas / PCOB Cyprus / 23 

6 – Kilian Kollrep / RGC Hansa / 15 

6 – Corne Speksnijder / USV Hercules / 15 
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8 – Charlotte Kaercher / RGC Hansa / 13 

8 – Ronald Klaver / USV Hercules / 13 

10 – Jolanda Knuman / Nimgo / 12 

11 – Andreas Avraam / PCOB Cyprus / 10 

11 – Mindy Kroon / Nimgo / 10 

13 – Grietje Gau / RGC Hansa / 8 

14 – Veronika Khodakidska / Greifswalder Hechte / 7 

14 – Serhiy Zholudev / RGC Hansa / 7 

16 – Danill Danill / PCOB Cyprus / 6 

16 – Andrii Norenberg / Greifswalder Hechte / 6 

18 – Angelique Bolink / Nimgo / 5 

18 – Daniel Kuttner / Greifswalder Hechte / 5 

20 – Stylianos Ilia / PCOB Cyprus / 3 

20 – Kim Vugts / Nimgo / 3 

22 – Susanne Kersten / Greifswalder Hechte / 2 

22 – Femke Van den Born / USV Hercules / 2 

24 – Hamid Ibrahimi / USV Hercules / 1 

24 – Heiko Prinz / Greifswalder Hechte / 1 

24 – Celeste Troost / RGC Hansa / 1 

 

 
 

Φωτο. 63  Επιστροφή στο Ξενοδοχείο. Μια στάση και φωτογραφία στο χορτάρι δίπλα στη λίμνη 

με τις πάπιες.  Από αριστερά. Δ. Δανιήλ, Α. Αβραάμ, Στ. Ηλία, Χρ. Ξιούρουππας και Α. 

Κυπριανού. 
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Φωτο_64   Οι παίκτες μας έξω από το ξενοδοχείο.  Από αριστερά Α. Αβραάμ, Στ. Ηλία, Δ. 

Δανιήλ και Χρ. Ξιούρουππας. 

 

Μετά τους αγώνες ήρθε η ώρα για μια σύντομη ξενάγηση στην πόλη της Ουτρέχτης που είναι η 

τέταρτη μεγαλύτερη πόλη της Ολλανδίας.  Είναι διάσημη για το καμπαναριό «Ντομ» της 

Ουτρέχτης και την καναλώδη δομή της κεντρικής πόλης.  
 

 
Φωτο. 65 Οι Στυλιανός Ηλία, Δανιήλ Δανιήλ και Χρίστος Ξιούρουππας δίπλα σε ένα από τα 

αμέτρητα κανάλια της Ουτρέχτης. 
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Φωτο. 66 Στο ίδιο σημείο ξεκινά η περιήγηση στην πόλη.  Από αριστερά οι: Στυλιανός Ηλία, 

Δανιήλ Δανιήλ, Χρίστος Ξιούρουππας, Ανδρέας Αβραάμ και Χρίστος Χρίστου. 

 

 
Φωτο. 67  Οι Δανιήλ Δανιήλ, Στυλιανός Ηλία και Χρίστος Ξιούρουππας μπροστά από 

χαρακτηριστικό κτίριο της Ουτρέχτης.  Στα αριστερά πάνω, υπό επισκευή και σκεπασμένο με 

σκαλωσιές, το διάσημο καμπαναριό «Ντομ» που είναι το ψηλότερο της χώρας.   
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. 

 
Φωτο. 68  Ένα από τα χαρακτηριστικά κανάλια της Ουτρέχτης, στο νερό κολυμπούν πάπιες και 

μια βάρκα περνά κάτω από τη γέφυρα. Αμέτρητα ποδήλατα παρκαρισμένα στα προστατευτικά 

κάγκελα δίπλα από το κανάλι.  Κόσμος που περπατά στον πεζόδρομο δίπλα με τα καταστήματα 

και τις καφετέριες. 
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Φωτο. 69 Η Ομάδα διασχίζει το τούνελ κάτω από το καμπαναριό «Ντομ», το οποίο βρίσκεται 

απέναντι από τον γοτθικό καθεδρικό ναό του Αγίου Μαρτίνου και στην ομώνυμη πλατεία. 
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Φωτο. 70 Η παρέα περνά στο σημείο αναφοράς της Ουτρέχτης, τη γοτθική εκκλησία 

αφιερωμένη στον Άγιο Μαρτίνο της Τουρ.  Ξεκίνησε να κατασκευάζεται γύρω στο 1200 αλλά 

δεν ολοκληρώθηκε ποτέ πλήρως και το 1674 μία μεγάλη καταιγίδα κατέστρεψε μεγάλο μέρος 

της και από τότε ο πύργος με το καμπαναριό «Ντομ» δε συνδέθηκε ποτέ με την εκκλησία. 
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Φωτο. 71  Είσοδος τριών μελών της ομάδας μας στο ναό Αγίου Μαρτίνου, από την κεντρική 

θύρα.  Από αριστερά βλέπουμε τα νώτα του Χρ. Ξιούρουππα, Δ. Δανιήλ και Στ. Ηλία. 
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Φωτο.72  Όλα τα μέλη της κυπριακής αποστολής στην κεντρική πλατεία για μια αναμνηστική 

φωτογραφία. Από αριστερά, Ανδρέας Αβραάμ, Αντωνία Κυπριανού, Χρίστος Ξιούρουππας, 

Δανιήλ Δανιήλ, Στυλιανός Ηλία και Χρίστος Χρίστου.  Πίσω τους κτίριο του Πανεπιστημίου της 

Ουτρέχτης. 

 



48 
 

 
Φωτο. 73  Ο Χρίστος Ξούρουπας συζητά μαζί με τον Στυλιανό Ηλία μπροστά από μια περίτεχνη 

κατασκευή με γούρνα και τρεχούμενο νερό σε μια από τις πολλές πλατείες. 
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Φωτο. 74 Η ομάδα περπατά και συνεχίζει την περιδιάβαση της στην πόλη της Ουτρέχτης. 

φαίνονται από αριστερά τα νώτα του Χρ. Ξιούρουππα, Στυλιανού Ηλία και Χρ. Χρίστου που 

συνοδεύει τον Α. Αβραάμ. 

 

 
Φωτο. 75 Οι Στυλιανός Ηλία, Δανιήλ Δανιήλ και Χρίστος Ξιούρουπας ποζάρουν μπροστά από 

μια καφετέρια στους πλακόστρωτους πεζόδρομους της Ουτρέχτης. 
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Φωτο. 76 Από αριστερά οι Δανιήλ Δανιήλ, Στυλιανός Ηλία και Χρίστος Ξιούρουππας κάθονται 

γύρω από το τραπέζι σε ένα εστιατόριο δίπλα από ένα από τα αμέτρητα κανάλια της Ουτρέχτης. 

 

 
Φωτο. 77  Η θέα από το εστιατόριο δίπλα στο κανάλι.  Φαίνονται δύο πάπιες που κολυμπούν και 

στην απέναντι όχθη παρέες κάθονται κάτω στη γη, μιλούν και απολαμβάνουν τη θέα, άλλοι 

περπατούν με παγωτά στο χέρι.  Στο επίπεδο του δρόμου φαίνονται καταστήματα και καφετέριες 
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με κόσμο σε καθίσματα κάτω από ομπρέλες και πιο κάτω αμέτρητα ποδήλατα παρκαρισμένα 

στο κιγκλίδωμα. 

 

 
Φωτο. 78  Μια σέλφι με όλη την παρέα, από αριστερά Χρίστος Χρίστου, Δανιήλ Δανιήλ, 

Στυλιανός Ηλία, Χρίστος Ξιούρουππας, Ανρέας Αβραάμ και Αντωνία Κυπριανού. 
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Φωτο. 79 Η Ομάδα (βλέπουμε τα νώτα τους) φεύγει από τα παραδοσιακά πλακόστρωτα 

δρομάκια και τα κανάλια και εδώ περπατά δίπλα από κύριο δρόμο της πόλης, που όπως 

διαπιστώσαμε κατ’ ιδίαν, η κυκλοφορία των ποδηλάτων ξεπερνά κατά πολύ την κυκλοφορία 

των αυτοκινήτων. 
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Φωτο. 80 Η Ομάδα μας, μετά τη βόλτα, έξω από την είσοδο του ξενοδοχείου.  Από αριστερά Α. 

Αβραάμ, Δ. Δανιήλ, Χρ. Ξιούρουππας και Στ. Ηλία. 

 


